

能搞定娜姐 就能搞定小威

美网小威遭罚分 李娜克星斯托瑟首夺大满贯冠军

张华玮 整理

北京时间9月12日,2011年美国网球公开赛女单决赛上演。小威廉姆斯在本次美网表现非常抢眼,大家都认为那个曾经叱咤风云的小威回归了。谁想到,小威在决赛中竟然败得如此彻底。她输给的不是别人,正是美网前热身两度击败中国一姐李娜,堪称李娜克星的斯托瑟。

没想到斯托瑟赢得如此轻松

小威和斯托瑟在过去有过六次交锋,小威取得了其中四次胜利。不过在去年的法网1/4决赛上,小威在手握赛点的情况下惨遭斯托瑟逆转,让美国人遭遇了一场极其惨痛的失利。但最终杀入去年法网决赛的斯托瑟,反而成就了斯齐亚沃尼的夺冠。两人在美网前的罗杰斯杯决赛上也有过一次交锋,两盘取胜的小威

取得了复出第二冠。

此次,本土作战的小威廉姆斯晋级之路非常强势,但显然澳洲姑娘斯托瑟对决赛准备更加充分。斯托瑟打得非常勇敢、果断,第一盘末段,她完全统治了比赛,连得12分,以6:2轻松拿下比赛。第二盘乘胜追击的斯托瑟开局又取得破发机会,小威依靠正手进攻化解时顺势大喊Come on。但由

于此分并未形成死球时小威就高喊,对斯托瑟形成了干扰,因此主裁直接判小威丢掉这一分,从而交出了发球局。心有不甘的小威随后展开了猛烈反扑,依靠反手穿越实现回破后,成功将比分反超为2:1。但之后提高一发质量的斯托瑟没有再给小威机会,以6:3赢下第二盘,举起职业生涯首个大满贯冠军奖杯。

小威:被罚分无碍冠军最终归属

由于被判罚分,比赛结束后,小威甚至没有主动和主裁握手。小威的那声怒吼几乎是震惊了所有人。当被问到是否是故意想要震慑住隔网相对的斯托瑟时,小威笑答:“不是。我觉得我的对手发挥非常出色。只是我认为那是一记制胜分,但

她反应也确实很快。我认为这是干净利落的制胜分,我觉得那是一种本能反应。总之,怎么说呢,比赛大多数时候我都尽力了,和以往一样。”

“我只是喊了声Come on!(加油!)。那是非常精彩的一次击球,很漂亮。我认为这是我在决赛中唯

一次精彩得分。所以我情不自禁。”小威解释自己大喊的原因。究竟被罚掉这一分对她随后的发挥造成了怎样的影响?“我不知道,我不认为这有很大的影响,因为最终斯托瑟赢得了比赛,6:3。不罚分,比分可能是6:4。”

斯托瑟:这是最美好一天

一直到颁奖时,斯托瑟仍未对自己的夺冠回过神来,在接受采访时她说:“这是我人生中最美好的一天,我已经不知道如何用言语来表达自己内心的狂喜了。”斯托瑟同时也对小

威表达了崇高的敬意。“塞雷娜一直是伟大的冠军,极其优秀的球员,我一直都对她们抱有极高的敬意。”在举起梦寐以求的冠军奖杯前,斯托瑟还不忘远在澳洲的家乡球迷们,她说:

“从我赛前得到的信息来看,应该有很多澳洲球迷会早起观看这场比赛。在这里我要感谢他们的支持,不仅仅是这次,而是长久以来对我的信任。”



周吕鑫全锦赛将“叫板”邱波

星报讯(记者 江锐) 昨日,全国跳水锦标赛暨奥运选拔赛在江苏常熟拉开帷幕。安徽选手周吕鑫在男子10米跳台项目上,将“叫板”新科上海世锦赛冠军邱波。

赛场:奥运会积分赛

本次全国锦标赛是今年跳水赛事分量较重的一次比赛,同时也是伦敦奥运会五站选拔赛中的第二站,前一站为7月份的上海世锦赛。作为国内最高水平的跳水比赛,本次全国

赛吸引了各个省市选手悉数参赛,包括7名奥运会冠军以及新科上海世锦赛冠军都悉数到场。虽然在上海世锦赛上没有取得好成绩,但周吕鑫同样亮相本次比赛。因为要想获得参加伦敦奥运会的资格,就必须在选拔赛上获得相应积分,这个硬性要求也使得各路高手们悉数来到常熟。

竞争:多人挑战邱波

男子单人10米跳台项目将于16日进行预赛和半决赛,在17日进行决

赛。今年上海世锦赛,来自四川的邱波夺得男子十米台单人项目冠军。不过,18岁的邱波要确立其国内该项目第一人的位置,还需要在这次常熟比赛中经受各路好手的挑战。因为前一段时期,北京奥运会男子十米台双人项目冠军之一的北京选手林跃,以及小将张雁全、曹缘均有伤在身;周吕鑫也参加了上海世锦赛,但并未处在最佳状态。此次在常熟,他们都会向新科世锦赛冠军邱波“叫板”。

苏勒德民运会收获二等奖

星报讯(记者 江锐) 9月11日下午,第九届全国少数民族传统体育运动会民族式摔跤比赛在贵州大学体育馆决出部分项目奖项。安徽选手苏勒德在格87公斤级比赛中,获得二等奖。一等奖由来自内蒙古的查干扎那获得,与苏勒德同时获得二等奖的是天津选手赛音巴乙尔、甘肃选手布仁德力格尔。

斯诺克上海赛塞尔比夺冠

星报讯(新文) 北京时间9月12日凌晨,交通银行2011世界斯诺克上海沃德大师赛威廉姆斯和塞尔比之间的决赛全部结束。上半场落后的威廉姆斯尽管在下半场打出了连胜四局的气势并率先拿到赛点,但最终还是决胜局告负,继澳大利亚公开赛之后新赛季连续两站排名赛屈居亚军。而塞尔比则拿下个人职业生涯第二个排名赛冠军,并收获了65000英镑冠军奖金。



意甲国米输了进球大战

星报讯(新文) 北京时间9月12日2时45分,意甲第2轮最后1场较量,国际米兰客场3:4负于巴勒莫。米利托帮助国米首开纪录。下半场开始阶段,双方6分钟连进3球,巴勒莫的米科利扳平比分,中卫米利亚乔禁区内

手挡米利托射门,但逃过点球和红牌,随即萨穆埃尔赢得点球,米利托主罚梅开二度。埃尔南德斯马上帮巴勒莫追平比分。终场前,巴勒莫的米科利和替补皮尼亚连下两城。弗兰攻入其意甲处子球,但国米已无力回天。

高性价比帝豪EC7 越级实力受青睐

线贯穿一体,华贵非凡,而极具人性化的握启式设计,令手感更舒适,开启方便,得心应手。

宽大舒适的驾乘空间

帝豪EC7拥有堪比B级车的舒展大气车身比例——4635mm的超长车身,2650mm的轴距,宽大的车身保证了舒适的乘坐空间,再看车的后备箱,容积高达680L,出游旅行可携带更多行李。此外,后座的椅背还可4/

6分离放倒,增强了后备箱的实用性。

稳重可靠的安全性能

在安全配置方面,帝豪严格按照C-NCAP五星标准设计,配备4个安全气囊和两个安全侧气帘,博世8.1版本ABS+EBD系统,提供了环绕式的全面防护,反应速度更快更灵敏;更有蜂巢式的高强吸能车身。在C-NCAP的碰撞测试中,帝豪EC7以46.8分获得五星安全认证。

经济实用的超低油耗

帝豪EC7发动机稳定的最佳空燃比例是14.7:1,可有效降低油耗,使效率最大化。此外,智能技术CVT可根据车的负载和速度来调节气门,根据车速调节燃油,让进气效率更高,燃油更加合理经济。除此以外,采用全铝发动机的帝豪EC7,因为质量较铸铁发动机轻30%,大大降低了行车油耗。据统计,1.5排量车型90公里等速时百公里油耗6L;1.8排量车型90公里等速时百公里油耗6.5L。

高性价比,这个词在今天生活中愈发被重视,尤其是在选车驾车方面。而帝豪EC7就是这样一辆兼备时尚、安全、低油耗等特点的家用车,极高性价比一直备受市场青睐。

时尚活力的动感车身

帝豪EC7犀利的前大灯霸气十足,正中间犹如银光闪闪铠甲的格栅,彰显着自信不凡。侧面时尚的Swordfish剑鱼腰线,使整车看起来力量充沛,刚柔并济,勾勒出富有活力时尚的动感车身。带独特镀铬饰条的门把手与车身腰